



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное подведению итогов работы за 1 полугодие 2017 года



Сегодня, 17 июля 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное подведению итогов работы за 1 полугодие 2017 года и задачам на 2 полугодие 2017 года.

В заседании приняли участие: и.о. руководителя следственного управления полковник юстиции Ефремов Андрей Александрович, заместитель руководителя следственного управления полковник юстиции Степанов Кондратий Федорович, члены коллегии следственного управления, сотрудники аппарата следственного управления и территориальных подразделений, а также приглашенные гости – первый заместитель председателя Мурманской областной думы Мищенко Владимир Владимирович, заместитель Губернатора Мурманской области Бабенко Игорь Леонидович, заместитель прокурора Мурманской области Дюжев Юрий Алексеевич, начальник УМВД России по Мурманской области Баталов Игорь Валерьевич, заместитель начальника УФСБ России по Мурманской области Наговицын Александр Федорович, уполномоченный по правам человека в Мурманской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Патрикеев Александр Васильевич, уполномоченный по правам ребенка в Мурманской области
Коган Борис Семенович.

Открыл заседание и.о. руководителя следственного управления. В своем докладе А.А. Ефремов отметил, что в первом полугодии 2017 года усилия аппарата следственного управления и следственных отделов были сосредоточены на обеспечении поставленных перед Следственным комитетом Российской Федерации задач в сфере уголовного судопроизводства.

Оперативно-служебная деятельность следственного управления в текущем году была построена на тесном взаимодействии с федеральными, региональными и местными органами исполнительной власти.

С целью предупреждения совершения преступлений и обеспечения прав граждан был продолжен эффективный обмен информацией с органами исполнительной власти, уполномоченными по правам ребенка и человека в Мурманской области и институтами гражданского общества.

В истекшем 2017 года активно функционировали созданные при следственном управлении Консультативный и Общественный советы, на пленарных заседаниях которых рассматривались такие важные вопросы как: о состоянии работы следственного управления по раскрытию и расследованию особо тяжких преступлений против личности, в том числе прошлых лет и вызвавших повышенный общественный резонанс; обсуждались результаты работы следственного управления по целевому направлению абитуриентов в высшие учебные заведения Следственного комитета Российской Федерации; вопросы оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей; вопросы профилактики травмирования и гибели несовершеннолетних в весенний период; обеспечение безопасности при занятии различными видами спорта и другие.

Подводя итоги заседания коллегии, исполняющий обязанности руководителя следственного управления отметил, что руководителям территориальных следственных отделов следует систематизировать работу по основным направлениям деятельности, усилить исполнительскую дисциплину, а также озвучил первоочередные задачи на 2 полугодие 2017 года, направленные на обеспечение дальнейшего роста качества предварительного следствия, совершенствование ведомственного контроля за принятием законных и обоснованных процессуальных решений по сообщениям о преступлениях и уголовным делам; повышение эффективности уголовно-правовых мер борьбы с коррупционными проявлениями, преступлениями в налоговой сфере, преступлениями, связанными с невыплатой заработной платы, ятрогенными преступлениями, а также преступлениями, совершаемыми несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних; продолжение межведомственной работы, направленной на полное возмещение ущерба, причиненного преступлениями; обеспечение чуткого и внимательного отношения к обращениям граждан в следственные органы и другие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

По итогам заседания коллегии принят ряд организационно-управленческих решений, направленных на выполнение поставленных задач.

Изображения



17 Июля 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1150410>